                                      Контрольная работа                                               1 вариант

1. .Решите  задачу:
Карандаш  стоит  3 рубля.  Сколько  стоят  9  таких  карандашей?

2. Укажи порядок действий и реши.
75- 24 +4·2 = 
( 17-8)· 2 +24=                            
3. Найди значение выражений:            
     3·6=                           (21-6):3=                              
   3·4=                           18:6·3=   
   14:7=                          8  ·3-5=                      
21:3=                          3·3 =

4. Реши уравнение
Х·3=27

5. Найдите  периметр  прямоугольника  со сторонами  4см  и  2 см.

                                               


                                        Контрольная работа                                                  2 вариант

1. Решите  задачу:
В  пакете  7 кг картофеля.  Сколько килограммов  картофеля  в трёх  таких  пакетах?

2. Укажи порядок действий и реши.
(24-6):2 +38=
37+25 - 3·3 = 
3. Найдите   значение   выражений:
3·7=              (15-8)·3 =
6·2=               12:6·9=                                  
15:3=             3·7-12=                                 
24:3=              3·2 =                                                
4. Реши уравнение
24:Х= 8

5.   Найдите  периметр  прямоугольника  со  сторонами  3 см  и  5 см.


